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RESOLUCION
2 puntos) Realiza y da el resultado lo mas reducido posible

(2x —3)2 + 2x(x + 5)(x = 5) = (x + 1)2=32x - 5)(x* - x + 1)
Solucién: 4x2 — 12x + 9 + 2x(x2 = 25) — (X% + 2x + 1) = 3(2x3 = 2x% + 2x — 5% + 5x — 5) =

=Ax2 - 12X + 9 + 2x3 =50 —x2 = 2x— 1 — 6x3 + 6X%2 — 6x + 15%%2 — 15x + 15 = —4x> + 24x% — 85x + 23

Factoriza los siguientes polinomios:

a)6x2—x—-2 @5 puntos)
Solucién: Las raices son las soluciones de la ecuacion 6x2 —x—-2 =0

8 2

L _bryb?-dac 1+/1-46(2) 147 171273
2a 26 12 6 -1

Xy =—=—

12 2

La factorizacion se obtiene sustituyendo en la formula a(x — x,)(x — x,)

2 1 2 1
6(x — E)(X + E) = 3(x— E)Z(X + E) =Bx-2)(2x+1)

b) 9x2 + 30x + 25 @ punto) Solucidn: (3x + 5)2

c) 3x° — x* — 8x3 — 4x? (2 puntos)

Solucién: x2(3x® — x% — 8x — 4) — usando Ruffini con las raices 2 y -1 resulta x>(x — 2)(x + 1)(3x + 2)

Realiza las siguientes operaciones con fracciones algebraicas dando el resultado lo mas
simplificado posible:
1 x+1
a) - 3
x(x-1) (x-1)

(1.5 puntos)

Solucién

1 x+1

B (x-1.1 x(x+1) x-1-x-x _ -1-%°
x(x-1) (x-1)°

mcm de los denominadores : x(x —1)> = 5 >=——> =— 5
X(x—=1) x(x-1) x(x*-2x+1) x —2X°+X

3 B _ _ 2 _
x> —4x x-2 2 ountos) Solucion: X(X+2)(x-2) x-2 _X (Xx+2)(x-2) _y

°) X2 +2x X x(x+2) X X(X + 2)(X=2)




